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IBBY, Društvo slovenskih pisateljev – 
sekcija za mladinsko književnost, Dru-
štvo Bralna značka Slovenije – ZPMS 
ter revija Otrok in knjiga. V uradnem 
delu smo predstavili svoje delo in dobi-
tnike nagrad za mladinsko književnost v 
zadnjem letu. 

7. aprila je v MKL, Knjižnici Otona 
Župančiča potekal simpozij z naslovom 
Od klasične do virtualne knjižnice 
za otroke in mladino. Pripravila ga je 
MKL, Pionirska v sodelovanju s Slo-
vensko sekcijo IBBY in revijo Otrok in 

knjiga. Svoja razmišljanja so predsta-
vili: dr. Igor Škamperle (FF Ljubljana), 
Lenart J. Kučić (publicist in novinar), 
dr. Miha Kovač (FF Ljubljana), mag. 
Aleš Klemen (MKL, koordinator ob-
močnosti), Anja Frković Tršan (MKL, 
območna koordinatorka domoznanske 
dejavnosti), mag. Tilka Jamnik (pred-
sednica Slovenske Sekcije IBBY) in 
Konrad Zadravec (MKL, Pionirska). V 
tej številki revije Otrok in knjiga objav-
ljamo dva simpozijska prispevka (na 
str. 18–29).

USPEHI SLOVENSKIH USTVARJALCEV MLADINSKE 
KNJIŽEVNOSTI V MEDNARODNEM PROSTORU

Urednik Andrej Ilc je postal član 
mednarodne žirije za Andersenovo na-
grado 2016. Odločitev Izvršnega odbora 
Mednarodne zveze za mladinsko knji-
ževnost (IBBY) je bila uradno objavljena 
na sejmu otroških knjig v Bologni.

Naša kandidata za Andersenovo 
nagrado 2016 sta pisateljica Svetlana 
Makarovič (kandidirali smo jo že leta 
1998, 2000 in 2002) in ilustrator Marjan 
Manček. 

Letošnje dobitnik nagrade ALMA 
(dogodek v Wimmerbyju je doživel tu-
di neposreden prenos preko interneta) 
je bralni inštitut PRAESA iz Južne 
Afrike, ki je dobil že tudi IBBY Asahi 
Reading Promotion Award 2014, in si-
cer na 34. kongresu IBBY v Ciudad de 
Mexicu (http://www.alma.se/en/award-
-winners/2015/)

Naša nominiranca za nagrado ALMA 
2015 sta bila pisateljica Janja Vidmar in 

ilustrator Damijan Stepančič. Priprav-
ljamo pa že novi kandidiaturi, torej za 
nagrado ALMA 2016; naša kandidata 
bosta pisatelj Andrej Rozman Roza in 
ilustrator Peter Škerl.

Na sejmu v Bologni so bile za osrednjo 
razstavo izbrane tudi ilustracije Maje 
Kastelic iz slikanice brez besed Deček 
in hiša (Mladinska knjiga, 2015). To sli-
kanico smo podarili mladinski knjižnici 
v begunskem centru na otoku Lampe-
dusa (http://www.bibliotecasalaborsa.it/
ragazzi/ibby/eventi-u.php?u=25395).

Slovenska ilustratorka Andreja Pe-
klar se je uvrstila med finaliste Silent 
Book Contest 2015 s svojo slikanico v 
nastajanju Ferdo, velikanski ptič (http://
silentbookcontest.com/www.silentbook-
contest.com/finalists-2015-ENG.html).

Tilka Jamnik


